

世界體壇三強有同一志 東德加入美蘇禁藥行列

【美聯社維也納八日電】東德八日在此間各國奧會聯合會議上表示，將加入蘇聯的行列，共同消弭濫服藥物，這使得對抗體壇用藥的奮戰又朝前邁進一大步。

東德在漢城奧運獎牌排行榜上名列第二，就人口比例而言是一大體育強國。東德說，結合世界三大體育大國是對抗用藥的最佳之道。

國際奧會在漢城奧運發現少數選手吸大麻，但未加懲罰。這是國際奧會首次檢驗吸食大麻。

該聯合會並呼籲國際奧會，在奧運前舉辦示範項目比賽，減少過於緊湊的賽程，並敦促採取行動，以免再傳出漢城奧運拳賽不公平的抱怨。

國際奧會主席沙馬瑞奇說，東德的作法是「非常好的消息」，其他會員國也表示同意。

美國奧委會主席何密克說，「我們很高興，如果東德真的要參與交換資訊，互相檢驗，我們很樂意」。

鬪嘴！

說她臨場比賽會服藥物 花蝴蝶要告劉易士誹謗

【路透社洛杉磯八日電】奧運田徑明星葛瑞菲絲說，田徑名將劉易士在前幾天的談話中暗示她服用增長臨場表現的藥物，可能已涉及誹謗。

葛瑞菲絲在八日出版的一份報紙專訪中表示：「在田徑這項運動中，充滿了嫉妒，但是我從未想過劉易士會說這種話。」
她告訴洛杉磯時報說：「劉易士的談話聽起來就像是他要刻意誹謗我。」

劉易士曾說，他從一些非常可靠的消息來源，知道葛瑞菲絲使用藥物。

葛瑞菲絲的經理巴斯金告訴洛杉磯前鋒檢查人報說，劉易士的評論是不實與不負責任的。

巴斯金說：「如果劉易士真這麼說，我將不認為他是個男子漢。」

在漢城奧運獲兩面金牌及一面銀牌的劉易士，於六日發表聲明道歉，並說他個人不知葛瑞菲絲曾使用藥物。

